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En el marco del aislamiento que venimos cumpliendo como consecuencia del
avance de la pandemia del Coronavirus (COVID-19), la vida cotidiana de
cada uno de las y los docentes se ve fuertemente afectada.

Por ello, y teniendo en cuenta que por el momento estamos imposibilitados
de poder discutir de conjunto y presencialmente, desde la AGD-UBA
efectuamos el siguiente relevamiento para poder tener una aproximación
sobre la situación general en la que se encuentra el colectivo de trabajadores
y trabajadoras y conocer cuáles son sus principales preocupaciones,
inquietudes y demandas en relación al desarrollo del cuatrimestre en el
marco de la pandemia.

Aclaración:
1.- Las encuestas fueron de auto-resolución, anónimas, ninguna pregunta fue
obligatoria y en varios casos se dio la posibilidad de elegir más de una opción de
respuesta por pregunta.
2.- En los gráficos de tortas se expresan los porcentajes de respuestas más
representativas calculadas únicamente sobre el universo de opciones
predeterminadas.





5.-¿Además de trabajar en la UBA lo hacés en otro lugar?¿En dónde?
1,446 respuestas

 En otras Universidades: 446 (30.8%)

 En otro/s nivel/es educativo/s: 246 (17%)

 En una dependencia del Estado: 350 (24.2%)

 En el sector privado: 165 (11.4%)

 Trabajo Independiente: 351 (24.3%)

 No trabajo en ningún otro lugar: 195 (13.5%)

 CONICET: 29 (2%)

Otras respuestas: menos del 1%



6.- ¿Tenés personas a tu cuidado?
1,450 respuestas

 Sí, niñxs dentro de mi hogar: 576 (39.7%)

 Sí, niñxs fuera de mi hogar: 19 (1.3%)

 Sí, adultos dentro de mi hogar: 156 (10.8%)

 Sí, adultos fuera de mi hogar: 331 (22.8%)

 No tengo personas a mi cuidado: 546 (37.7%)

Otras respuestas: menos del 1%



7.- ¿Vos y/o algunas de las personas con las que convivís pertenece a 
un grupo de riesgo en el marco del Coronavirus?
1,393 respuestas

 Yo:  290 (20.8%)

 Niñxs: 75 (5.4%)

 Adultx/s: 331 (28.3%)

 No soy ni convivo con alguien que sea grupo de riesgo: 740 (53.1%)

Otras respuestas: menos del 1%







49.3%





11.1.-En caso que no realices trabajo docente virtual. ¿A qué se debe?
234 respuestas

 Es inviable en mi asignatura: 58 (24.8%)

 No estoy de acuerdo: 45 (19.2%)

 Dificultades técnicas: 39 (16.7%)

 Problemas personales: 9 (3.8%)

Otras respuestas: menos del 1%







14.-¿Con qué herramientas contás para realizar la tarea a distancia?
1,388 respuestas

 Computadora: 1357 (97.8%)

 Celular: 967 (69.7%)

 Micrófono: 496 (35.7%)

 Cámara: 489 (35.2%)

Otras respuestas: menos del 1%



14.1.-Las herramientas con las que contás para realizar la tarea a 
distancia. Son:
1,389 respuestas

 Propias: 1210 (87.1%)

 Prestadas: 16 (1.2%)

 Algunas propias y otras prestadas: 103 (7.4%)

 Facilitadas por la Unidad Académica: 35 (2.5%)

 Compartidas con otro miembro de la familia: 258 (18.6%)

Otras respuestas: menos del 1%





16.- Antes de la declaración del aislamiento obligatorio ¿Qué tipo de 
capacitación recibiste para el uso de herramientas virtuales de 
enseñanza?
1,387 respuestas

 Ninguna: 833 (60.1%)

 Videos tutoriales: 228 (16.4%)

 Documentos con recomendaciones prácticas: 204 (14.7%)

 Manual de uso de herramientas: 162 (11.7%)

 Curso de más de 20h: 131 (9.4%)

 Curso de menos de 20h: 119 (8.6%)

Otras respuestas: menos del 1%





18.-¿Qué herramientas utilizás para comunicarte con las y los 
estudiantes?
1,372 respuestas

 Correo electrónico: 946 (69%)

 Plataformas virtuales (zoom, skype, jitsi, etc.): 803 (58.5%)

 Campos virtuales propios de la Unidad educativa: 778 (56.7%)

 Plataformas educativas: 432 (31.5)

 Videos: 351 (25.6%)

 Mensajes de wathsapp: 278 (20.3%)

 Facebook: 20 (1.5%)

Otras respuestas: menos del 1%









21.1.-En caso que contestes que sí. ¿Por qué?
1,080 respuestas

 No tengo horarios definidos: 842 (78%)

 Los gastos de insumos corren por mi cuenta: 804 (74.4%)

 Trabajo más horas: 725 (67.1%)

 Me siento presionado/a: 488 (45.2%)

 No tengo un ambiente de trabajo donde me pueda concentrar: 425 (39.4%)

 Se vio negativamente afectado el tiempo dedicado a la investigación: 425 (39.4%)

 Si sufro un accidente no se si tengo cobertura: 243 (22.5%)

Otras respuestas: menos del 1%







23.1.-En caso que tus estudiantes hayan manifestado dificultades para 
sostener las actividades propuestas en forma virtual. ¿Cuál es el 
principal motivo?
899 respuestas

 Dificultades para conectarse: 563 (62.6%)

 Problemas personales: 348 (38.7%)

 No lo manifiestan: 264 (29.4%)

Otras respuestas: menos del 1%





MUCHAS GRACIAS
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